

Jegyzőkönyv

Készült: Alsótelekes Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2018.11.07-én, du. 15,30 órai kezdettel tartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Önkormányzat hivatali helyisége

Jelen vannak: Bodnár Tibor polgármester, Matisz Lajosné alpolgármester, Varranai Gyöngyi, Balogh József, Kiss Sándorné testületi tagok, **összesen 5 fő.**

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent a ülés teljes időtartamára:

Dr. Novák Nikoletta jegyző

Bodnár Tibor polgármester: Köszönti a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő közül 5 fő megjelent, így azt megnyitja.

Javaslatot tesz az ülés napirendi pontjaira, melyet a képviselő-testület tagjai egyhangúlag, az írásbeli meghívóval megegyezően az alábbiak szerint fogadnak el:

Napirend:

1. Javaslát a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2018.(III.14.) önkormányzati rendelet módosítására.

Előadó: Bodnár Tibor
polgármester

2. Indítványok, javaslatok, tájékoztató

Első napirendi pont tárgya: Javaslát a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 2/2018.(III.14.) önkormányzati rendelet módosítására.

Előadó: Bodnár Tibor
polgármester

Az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza.

Bodnár Tibor polgármester: elmondta, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. A szervezeti és működési szabályzat módosítása szükségessé vált. Felkérte Dr. Novák Nikoletta jegyzőnőt, hogy néhány szóban mondja el a tudnivalókat.

Dr. Novák Nikoletta jegyző elmondja, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Osztálya, a helyi önkormányzatok törvényességi felügyelete körében, önként vállalt átfogó ellenőrzés keretében célul tűzte ki a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletei felülvizsgálatát. Az SZMSZ felülvizsgálata során az előterjesztéshez mellékelt megállapítások kerültek megfogalmazásra, melyek a módosítás során átvezetésre kerültek. A 100 fő feletti településeken a törvény értelmében bizottságot szükséges létrehozni. Minimum 3 főből kell, hogy álljon, és nem lehet tagja és elnöke polgármester valamint alpolgármester. Külsős, azaz nem képviselő testületi tag is választható a bizottságba. Amennyiben külsős tag kerülne megválasztásra külön gondoskodni szükséges az eskütételről.

Bodnár Tibor polgármester Javasolja a bizottságot Ügyrendi bizottsággként elnevezni.

Elnökének Kiss Sándornét, tagoknak pedig Varannai Gyöngyit és Balogh Józsefet javasolja megválasztani.

Megkérdezi, hogy van-e kérdés a szervezeti és működési szabályzat módosításával, illetve a bizottság létrehozásával és tagjelöltjeivel kapcsolatban?

Matisz Lajosné alpolgármester: egyetért polgármester úr javaslataival.

Bodnár Tibor polgármester: megkérdezi a bizottsági tag jelöltjeit, hogy elvállalják e a bizottsági tisztséget.

Kiss Sándorné: igen

Varannai Gyöngyi: igen

Balogh József: igen.

Bodnár Tibor polgármester: kéri, hogy szavazzanak a bizottság létrehozásával és a tagjaival kapcsolatban.

A szavazásban 5 fő képviselő vett részt.

Alsótelekes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi határozatot:

**Alsótelekes Községi Önkormányzata
Képviselő-testületének**

21/2018. (XI.07.) határozata

**az Ügyrendi Bizottság létrehozásáról és
tagjainak megválasztásáról**

Alsótelekes Községi Önkormányzata
Képviselő-testülete megtárgyalta és
döntött arról, hogy Ügyrendi bizottságot
hoz létre.

A bizottság elnökévé Kiss Sándornét
választja.

A bizottság tagjaivá választja továbbá:
Varannai Gyöngyit és Balogh Józsefet.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Bizottság
ügyrendjét a soron következő testületi
ülésre készítse el.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Bodnár Tibor polgármester: kéri a testület tagjait, hogy szavazzanak az SZMSZ
módosításával kapcsolatban is.

A szavazásban 5 fő képviselő vett részt.


**Alsótelekes Községi Önkormányzata képviselő-testülete 5 igen szavazattal-
ellenszavazat és tartózkodás nélkül- megalkotja 7/2018.(XI.08.) önkormányzati
rendeletét a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2018.(III.14.) önkormányzati
rendelet módosításáról**

Az elfogadott rendeletet a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a testületi ülést 16.15 órakor bezárta.




Bodnár Tibor
polgármester


Dr. Novák Nikoletta
jegyző